Delo na daljavo
Matematika	6r
Petek, 22.5.2020
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Preglej nalogo in popravi napake!
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-se nadaljuje-


Ponovi pretvarjanje dolžinskih enot. Klikni na spodnji povezavo, lahko izbiraš med lažjimi ali težjimi nalogami:
Lažje naloge: https://www.thatquiz.org/sl-n/?-j1sg004v-l3-mpnv600-nk-p3t0
Težje naloge: https://www.thatquiz.org/sl-n/?-j1sg004n-l5-mpnv600-nk-p3t0

Naslov: OBSEG LIKOV
Prepiši v zvezek:
[image: ]
Obseg narisanega lika izračunamo : o = a + b + c+ d + e
1. Kolikšen je obseg likov na sliki?
[image: ]
Obseg obeh likov je 14 cm. 
Lika imata enak obseg, čeprav sta različnih oblik.

2. Izračunaj obseg enakostraničnega trikotnika z dolžino stranice a = 6 cm.
[image: ]Podatki:
enakostranični trikotnik			
a = 6 cm
o=?				o = a + a + a
					o = 6 cm + 6 cm + 6 cm
					o = 3 . 6cm
					o = 18 cm

Obseg enakostraničnega trikotnika meri 18 cm. 

-se nadaljuje-



3. Na sliki je narisana skica parka. Koliko žice potrebujemo, če ga želimo ograditi?
Izračunati moramo njegov obseg.
[image: ]
Podatki:

trikotnik
a = 1,2 km
b= 960 m
c = 0,92 km 			Obseg parka je enak vsoti dolžin stranic trikotnika. 
o= ?				o = a+ b + cpred računanjem obsega moraš vse količine izraziti z isto mersko enoto

					o = 1,2 km + 960 m + 0,92 km					
1. način:					        2.  način:
količine izraziš v kilometrih			 količine izraziš v metrih
o = 1,2 km + 960 m + 0,92 km			  o = 1,2 km + 960 m + 0,92 km
o = 1,2 km + 0,96 km + 0,92 km 			  o = 1200 m + 960 m + 920 m
o = 3,08 km  					  o = 3080 m
		
	Obseg parka meri 3,08 km ali 3080 m. Potrebujemo 3,08 km ali 3080 m žice.			


4. Izračunaj obseg trikotnika in ga izrazi v metrih!

Podatki:dolžine vseh stranic izrazimo z isto mersko enoto (lahko v centimetrih, lahko v decimetrih ali v metrih)

a =  64 cm  
b = 12,6 dm= 126 cm
c = 1,4 m = 140 cm
o = ?	
				o = a +  b + cKo vstaviš dolžine stranic ne pozabi zapisati enote.

				o = 64 cm + 126 cm + 140 cm 
				o = 330 cm
				o = 330 : 100	pretvoriš v ustrezno enoto		
				o = 3,3 m







-se nadaljuje-
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Vse kar si danes napisal-a oddaj v spletni učilnici do ponedeljka do 20.ih. Ne zamujaj, ker kasneje naloge ne boš mogel/mogla oddati.

Lep vikend
Polonca Teran
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< Nazaj

( ] OBSEG IN PLOSCINA

w4 Obsegi likov

n Na sliki je narisana skica parka, Tzracunaj njegov obscg.

Obseg parka jq

Nauci se
trikotnika:

Obseg lika je enak dolzini érte, ki juje lik.
seg lika je enak dolZini érte, ki omejuje i 0=0,92km +

Obseg oznacimo s érko o.

0,92 km
Pred ra¢unanjem koligine izrazi z isto mersko enoto:
1. nain: Kolicine izrazi v kilometrih. 2. nain: Kolié

0=0,92km + 1,2 km + 0,96 km

A Pomagaj si 0=3,08 km
.
D 0ol obseg stirikomika na sliki. Gesapoiolerl2 0ol an g 0B0I

Obseg lika lahko dolois geometrijsko. To sto-
i tako, da doline stranic s Sestilom preneses na
premico in izmeri§ dolZino nastale daljice.

B 5rex merjenja ieracunaj obsege narisanih likov. Dolzina stranice

P Tukaj vnesite izraz za iskanje
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0.
o=a+b+c+d+e

5. Kaj lahko poves o obsegih likov na sliki?

lcm

Obseg obeh likov je 14 cm. Lika imata lahko enak obseg, ¢eprav sta razli¢nih oblik.

DELO NA DALJAVO - O3 prof. dr. Josipa Plemlja, Bled: 4. 5. — 8.5::2020
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D  1zracunaj obseg enakostaniénega wikotnika z dolino stranice @ = 5 cm.

Podatl

enakostraniéni triko: Obseg enakostra

trikotnika:

endkostranénega frkotnka meri 15 cm

Na sliki je narisana skica parka. Izracunaj njegov obs

Obseg parka je enak vsoti dolZin stranic

0,92 km + 1,2 km + 960 m

0,92 km

Pred racunanjem obsega vse kol o enoto:
1. nadin: Kolicine izrazi v kilomer X Kolicine izrazi v metri

0,92 km + 1,2 km + 0,96 km 920 m + 1200 m + 960 m
3,08 ki

2307
20.05.2020

£ Tukaj vnesite izraz za iskanje A

B
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] Izracunaj obseg enakostraniénega trikotnika z dolino stranice @ = 5 cm.
N Podatki: ReSevanje:
enakostraniéni trikotnik 0=5454+5
| Obscg cnakostraniénega
e 0=3-5 trikotnika: °
- 0= 2=15cm o-arara
0=3-a
- Obseq enakostraninega trikotrka merl 15 cm. o
Na sliki je narisana skica parka. lzratunaj njegov obseg.
Obseg parka je enak vsoti dolin stranic
N 1,2 km wikotnika:
960 m
0=092km + 1,2 km + 960 m
i 0,92 km @
] Pred ratunanjem obsega vse koli¢ine izrazi z isto mersko enoto:
3 kilometrih. 2. natin: Kolicine izrazi v metrih.
B 0=092km + 1,2 km + 0,96 km 20 m + 1200 m + 960 m

2=3.08 km 2=3080m

Obseg parka meri 3,08 km, kar je 3080 m.

Stran20d2 59besed [F

H O Tukaj vnesite izraz za iskanje . D 00500 20
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1. naéin: Koli¢ine izrazi v kilometrih. 2. nacin: Koli¢ine izrazi v metrih.
0=0,92km + 1,2 km + 0,96 km 0=920m + 1200 m + 960 m
ik Obseq parka meri 308 km, kar je 3080 m
geometrijsko. To sto-

c s Sestilom pren
o nastale daljice.

Brez merjenja izracunaj obsege narisanih likov. Dolzina stranice kvadraca na mre# je 0,5 cm.

Pri matemariki enote H A B

najveckrat zapisujemo
samo v rezultatu.

c d

8 raéunsko. To storis tako, da najprej izmeris in zapiies doline stranic.
bscg lika, vanj vstavis izmerjene dolzine seranic in jih setejes.

Resevanje:
o-arbrcrd
0-25+19+2+28

Obseg &hrkotnka meri 9.2 cm LikA:05em-(_J=(C Jem LikB:05em ()= Jem
LikC:05em- ()= Jem LikC:05em-( )= Jem

P Tukaj vnesite izraz za iskanje
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P Tukaj vnesite izraz za iskanje

©) Znak »ustavie omejuje

skladnih stranic. Dolzina ene 4

stranice je cm. Obseg prometnega znaka je

dm =

Utrdi znanje

1. Izradunaj obsege trikotnikov 2 danimi po-
datki. Obsege izrazi v metih.

a) 2=32m b)a=14dm ) a=16m
b=26m b=12m 6=85dm
=07 m c=110 cm c =94 cm

0=2 ?

12. Kolikien je obseg lika na slikiz Obseg izrazi
v centimerrih,

6,3 cm

0,72 dm

5,6 cm

13.

15.

m.

A

24,8 cm

e za obrobo trikotne rute, ki ima vse
stranice enako dolge, porabila 2,1 m cipke.
Koliko centimetrov meri ena stranica rute?

Jan je iz 5,4 dm dolge Zice oblikoval Sestkot-
nik, ki ima vse stranice enako dolge. Koliko
centimetrov meri vsaka stranica?

Obscg trikotnika meri 1,9 m. Koliko de-
cimetrov meri tretja stranica, & meri prva
stranica 48 em in druga stranica 750 mm?

Obsega osemkotnika s skladnimi stranicami in trikotnika s skladnimi stranicami sta ena-

ka. Koliko meri stranica vsakega lika, ée je vsota obsegov obeh likov 60 cm?

dolzina a

Pomagaj si
X

éunaj obseg pravokotnika z doliino stranice a = 9 dm in dolzino s
izrazi v decimetrih.

Pred racunanjem obsega vse kolicine izrazi 7 isto mersko enoto.

Dodatkis Reievanje:
pravokotnik av2.b
2=9dm

Obseq provokof

Izradunaj dolzino pravokotnika z obsegom 4,2 m in Sirino 1,5 m.

Podatki: ReSevanje:

pravokotnik 0-2-a+2-b  Zapisi obrazec za obs

0=42m 4,2=2-a+2-15 Vstavi vrednosti, ki ¢
42=2-a+3

2-a43=42

2.a=42-3
2a-12

a=12:2 S premislekom resi

Izracunaj, kar lahko.
Zamenjaj strani cnad

strani enacbe.

0.6 m

Dolzina pravokotrikameri:0.6.m

=)

20.05.2020
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